

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brailei, nr.89, jud Braila, cod postal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCESUL - VERBAL
Din 19 februarie 2020

În baza dispoziției nr. 75/13.02.2020 emisă de primarul comunei Tudor Vladimirescu, în data de 19.02.2020 , ora 14:00 a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, care s-a desfasurat in sala de sedinte din cadrul primariei Tudor Vladimirescu.

Din totalul de 11 consilieri participa la sedinta 10 consilieri, lisind nemotivat d-nul viceprimar Ardeleanu Ionut Alin. De asemea, participa de drept d-nul Vasile Constantin – primarul comunei Tudor Vladimirescu, d-na Mihai Elisabeta Alexandrina – contabil sef precum si d-nul secretar general Rosu Daniel care redactează totodată și procesul verbal al ședinței.

In continuare secretarul general supune atentiei Consiliului Local procesul verbal al sedintei din data de 12.02.2020 fiind supus la vot și aprobat în unanimitate, fără obiecții. Urmează ca procesul verbal, astfel aprobat, să fie afișat la sediul consiliului local și publicat pe pagina proprie de internet.

In continuare presedintele de sedinta , d-na Matei Lenuta , prezintă proiectul ordinii de zi transmis consilierilor locali prin Convocatorul nr.767/13.02.2020, la care domnul primar mai propune completarea cu Proiectul de hotărâre privind *“aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Maxineni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRĂILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRĂILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat”* astfel că ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului de activitate al Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al comunei Tudor Vladimirescu pentru anul 2019.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului de evaluare a capacitatii de aparare impotriva incendiilor la nivelul comunei Tudor Vladimirescu pentru anul 2019.

3. Proiect de hotarare privind actualizarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor pe linia situațiilor de urgență pe teritoriul administrativ al comunei Tudor Vladimirescu.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierea de pajiști prin atribuire directa a suprafetei disponibile aflate pe domeniul privat al comunei Tudor Vladimirescu, actualizarea contractelor de inchiriere si stabilirea taxelor special de pasunat precum si actualizarea nivelului pretului de inchiriere lei/ha/an.

5. Proiect de hotarare aprobarea bugetului local al Comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2020.

6. Proiect de hotarare privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, pentru terenul intravilan cu suprafața de 0.5 mp din proprietatea publică a comunei Tudor Vladimirescu, către S.D.E.E. Muntenia Nord – S.D.E.E. Braila, in vederea realizării lucrării – alimentare cu energie electrică a locului de consum permanent locuință amplasată în Comuna Tudor Vladimirescu, str. Liliacului, nr.4, jud. Braila.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Maxineni la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRĂILA GAZ” și acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitate Publică „BRĂILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat.

8. Alte probleme

S-a trecut așadar la dezbaterile primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, privind aprobarea Raportului de activitate al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Tudor Vladimirescu pentru anul 2019 la care nu au fost intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru.

La următoarele două proiecte de hotărâri, cele privind aprobarea raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor la nivelul comunei Tudor Vladimirescu pentru anul 2019, respectiv actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe linia situațiilor de urgență pe teritoriul administrativ al comunei Tudor Vladimirescu, nu au mai fost intervenții, fiind supuse pe rând la vot și aprobate în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Se prezintă următorul proiect de pe ordinea de zi cel privind aprobarea închirierii de pășiști prin atribuire directă a suprafeței disponibile aflate pe domeniul privat al comunei Tudor Vladimirescu, actualizarea contractelor de închiriere și stabilirea taxelor speciale de pasunat precum și actualizarea nivelului pretului de închiriere lei/ha/an.

Primarul comunei Tudor Vladimirescu, d-nul Vasile Constantin, arată că s-a propus menținerea prețurilor din anul precedent atât la închirierea ha de pasune cât și a taxelor speciale de pasunat pentru animale pentru cei care nu închiriază pasune.

Nefiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi cu 10 voturi pentru.

La următorul proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, d-nul primar menționează că bugetul de anul acesta este redus față de anul precedent reușindu-se totuși să se aloce fonduri financiare tuturor capitolului bugetare în vederea asigurării funcționării serviciilor precum și pentru secțiunea de dezvoltare continuându-se proiectele începute în anul precedent dar și derularea altora noi sau realizarea studiilor necesare implementării acestora.

Dezbaterile au avut loc pe articole/capitole, d-na Mihai Elisabeta Alexandrina explicând modul și cuantumul repartizării sumelor fiecăruia dintre ele.

D-nul consilier Simetru Dumitrel întreabă cum va fi repartizată suma alocată celor două parohii având în vedere că este o sumă mult mai mică decât anul trecut prevăzută.

D-nul primar afirmă că dvs. în calitate de consilieri trebuie să hotărâți dar trebuie să țineți cont că parohia bisericii de la Scortaru Vechi a beneficiat pe parcursul anilor de sume importante de bani reușind astfel multe investiții iar parohia bisericii de la Tudor Vladimirescu nu a avut același buget alocat.

D-nul consilier Mihaiu Dumitru propune ca 75% din suma alocată să fie repartizată bisericii din Tudor Vladimirescu pentru investiții pe baza de proiect, iar restul să fie alocat bisericii din Scortaru Vechi pentru investiții pe baza de proiect.

Propunerea d-nului Mihaiu Dumitru este aprobată în unanimitate cu excepția d-nului consilier Simetru Dumitrel care se abține.

D-nul primar, Vasile Constantin arată că este în desfășurare un proiect privind iluminatul public care se află în stadiul de licitație, nereușind să fie adjudecat datorită contestațiilor care se fac sperând că după implementarea acestuia să se reducă cheltuielile cu iluminatul public pe teritoriul unității administrativ teritoriale.

Nefiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi cu 10 voturi pentru.

Se prezinta proiectul de hotarare privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, pentru terenul intravilan cu suprafața de 0.5 mp din proprietatea publică a comunei Tudor Vladimirescu, către S.D.E.E. Muntenia Nord – S.D.E.E. Braila, în vederea realizării lucrării – alimentare cu energie electrică a locului de consum permanent locuință amplasată în Comuna Tudor Vladimirescu, str. Liliacului, nr.4, jud. Braila.

Primarul comunei Tuor Vladimirescu d-nul Vasile Constantin arata ca prin adresa inregistrata la Primaria comunei, Societatea de Distributie a Energiei Electrice Muntenia Nord prin Sucursala de Distributie a Energiei Electrice Braila solicita adotarea unei hotrari prin care sa se puna la dispozitia societatii cu titlu gratuit, pe toata durata de existenta a instalatiilor , a terenului in surafata de 0,5 m in vedrea realizarii lucrarii" Alimentare cu energie electrică a locului de consum permanent locuință amplasată în Comuna Tudor Vladimirescu, str. Liliacului, nr.4, jud. Braila (Manea Daniel Aurel). Pentru terenul descris beneficiaza in conditiile legii de dreptul de uz si servitute.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotare acesta se supune la vot si este aprobat in unanimitate de voturi cu 10 voturi pentru.

Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea acordului favorabil cu privire la aderarea Comunei Maxineni la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara de Utilitate Publica „BRAILA GAZ” si acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Utilitate Publica „BRAILA GAZ”, la care Comuna este membru asociat.

Primarul comunei Tudor Vladimirescu, d-nul Vasile Constantin arata ca prin adresa inregistrata la Primaria Tudor Vladimirescu Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara de Utilitate Publica „BRAILA GAZ solicita acordul favorabil cu privire la aderarea comunei Maxineni la Asociatia sus mentionata si acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, in Adunarea Generala a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Utilitate Publica „BRAILA GAZ si sa semneze actele in numele si pe seama Consiliul local .

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotare acesta se supune la vot si este aprobat in unanimitate de voturi cu 10 voturi pentru.

La punctul Diverse nu au fost intervenții, astfel că președintele de ședință multumeste doamnelor si domnilor consilieri si declara închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 19 februarie 2020, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL**

Lenuta MATEI



SECRETAR GENERAL,

Daniel ROȘU